

# 徐州天龙市场大火烧了4小时

## 消防部门称过火面积1500平方米没有人员伤亡;商户们称经济损失惨重

2月14日22时左右,徐州市淮海食品城天龙综合市场B区发生一起火灾,截至昨天凌晨2点多大火被扑灭,火势持续4小时。据统计,受损店铺有百余家。昨天下午,据徐州市消防支队有关人士介绍,初步调查这场大火过火面积有1500多平方米,没有人员伤亡。记者了解到,在2007年,淮海食品城就曾突发大火,造成商户损失严重。



业主在抢救物资(左图)  
火灾过后,现场一片狼藉(右图)



### 百余店铺遭殃,商户经济损失惨重

事发地点徐州淮海食品城天龙综合市场位于徐州东三环附近。据第一时间赶赴现场的一位周先生介绍,“23点到达现场的时候,浓烟滚滚,火光冲天。事发现场内传出噼里啪啦的响声。火势最先从B区的中心区域起来,随后开始向四周蔓延。”

15日零点,记者赶到了事发现场,但是火势凶猛,5米开外的地方人都不敢靠近。火灾现场,陆续有其他辖区的消防官兵赶

赴火灾现场进行增援。据后来增援的开发区消防队人员说,基本上调集了目前徐州市区全部的消防力量,他是负责周边警戒任务。大量的特警和联防队员,在火场周围维持秩序。15日凌晨2点左右,明火基本被扑灭。

昨天上午10时左右,记者再次赶到现场发现,遭遇火灾的天龙市场B区已经一片狼藉。一些烧过的废墟中,有的地方还在冒烟。记者注意到,不少商铺内物件已经化为灰烬,店铺的招牌大部分在遭遇火灾后一片漆黑。

在警戒线外,商户朱先生看着烧焦的店铺欲哭无泪,“店内

楼上楼下都是货物,有四五百万元,都是最近刚进的,全被烧光了。”

商户谢先生说,“除了财物损失外,我几十万元的往来账目单据也在大火中化为了灰烬。”一位业主称,受到损失的业主有百余户,这次大火带来的损失非常巨大。

### 过火面积1500平方米,2007年曾发大火

据徐州市消防支队有关人士介绍,2月14日晚的这场火灾,消防部门出动救援车辆28辆,七

里沟、大马路、侯山窝等10多个消防中队130余人参与了救援。大火持续了4个小时,15日凌晨2时扑灭。“初步调查,过火面积1500多平方米,商户受损金额和火灾的原因还在调查。”

据了解,2007年7月1日,徐州淮海食品城就曾突发大火。据媒体报道,“那次火灾过火面积约800平方米,烟熏、水浸损失面积900平方米,共造成6家业主受灾,但未造成人员伤亡。经过调查,那次的火灾原因系电气线路短路所致,相关责任人员已被立案调查。”

快报记者 邢志刚 文/摄

# 中途下高速吃个饭,通行费还少了5元

## 高速管理部门称,因为起步价下调了,前一段短途省钱了

日前,有常州网友在网上爆料:他前往南京,去程:薛家—罗墅湾(5元),下高速吃了个饭,罗墅湾—南京(40元);回程:南京—薛家(50元)。同样一段路,为何还有个5块钱的差距呢?记者昨日采访了沪蓉高速公路常州管理处获悉,江苏省调整了联网收费高速公路客车通行费最低征收标准,7座以下小客车通行费最低标准由15元调整为5元,一些短途借道高速的车辆将因此而受益。

### 网友爆料:高速收费太乱?

化龙巷网友“红凯”在网上发帖求真相:他前天去南京,而后返回常州,同样一段高速,“去程:薛家—罗墅湾(5元),下高速吃了个饭,罗墅湾—南京(40元);回程:南京—薛家(50元)”,为何收费不一样?

“红凯”还贴出了两张收费发票,他说,“问了几个朋友,大家都无法理解,所以到网络上问一问,‘得明明白白消费啊!’”

帖子发出来,有不少网友都表示不清楚,“这高速收费也太乱了”。也有网友猜测着,“莫不是有啥猫腻?”

不过也有个别网友显得比较专业:“江苏高速的起步价作了调整,从薛家到罗墅大概十公里,按新规定,只要五元。而从南京到薛家就没有了起步价的优惠。”不过,这样的“收费”倒是给我们一个省钱的方法了,“以后只要到罗墅湾绕一下,就能省5元了”。

### 高速公路管理处:起步价降低了

记者采访了沪蓉高速常州

管理处相关负责人,该负责人表示,网友“红凯”的两张高速收费单没有任何疑义,之所以会出现这种情况,其实是因为江苏省调整了联网收费高速公路客车通行费最低征收标准,“薛家到罗墅湾两个收费站是按5元钱的起步价收费的。而从罗墅湾至南京,大约为91公里左右,属于长途出行,收费标准仍是按照0.45元/公里,如果按照收费标准计算,应该是5+(91-11.1)×0.45=40.955,舍去零头,收费为40元。因此去时花费总路费为45元。而返程收费,南京至薛家110公里左右,5+(110-11.1)×0.45=49.905,舍去零头,收费50元。”

据介绍,从今年1月10日零时起,全省联网收费高速公路7座以下小客车通行费最低征收标准由15元调整至5元,降幅66.7%,费用降低后,起步里程也

有所调整,以沪宁高速为例,其最低收费率为0.45元/公里,过去它的起步里程为15/0.45=33.3公里,在此范围内收费一律为15元。“也就是说,以前,薛家至罗墅湾两站之间要收费15元”。现在起步价降低到5元之后,起步里程就相应调整到了5/0.45=11.1公里,“而薛家和罗墅湾之间在11.1公里左右,因此是以5元征收”。“高速公路起步价的调整,将会对短途借道高速的车辆有益处。”

据该负责人介绍,“沪宁高速常州、无锡、苏州之间就有很多这样的相邻收费站,相邻两个相距仅几公里,起步价降低后,在相邻两个收费站之间上下,或是隔一个收费站就下的车主,理论上讲都只要交5元钱。”例如目前,常州北至薛家、薛家至罗墅湾均收费5元。

快报记者 葛小林

# “副师级飞行员”骗了她272万

## 无锡日前破获一起诈骗案,一男子用同样手段连骗多名女子

快报讯(记者 胡姍姍)他今年29岁,却自称1966年出生,专门在网上寻找40多岁的单身女子“谈恋爱”,以投资名义套取钱财,购置豪车。他同时和数名女子保持恋爱关系,四处诈骗。日前,无锡市公安滨湖分局溪南派出所接到报案,无锡市民赵女士被网上认识的“恋人”骗取272万元人民币,在抓获犯罪嫌疑人陆某后,警方又接连挖出陆某所犯其他数起诈骗案件,目前案件正在进一步审理之中。

### 被“恋人”骗去272万

今年2月11日晚8点,溪南派出所接到辖区内赵女士报案,称自己可能被诈骗了,诈骗金额高达272万元。

赵女士居住在滨湖区一高

档小区内,离婚后,去年12月她通过婚恋网站认识了陆某,陆某自称1966年出生,是浙江人,目前是上海某机场的一名副师级飞行员。

和赵女士谈了不到2个月时间,陆某称他快要转业了,在张家港买了80亩地进行投资,每亩地30万元,已经筹集了2000多万,还差200多万没有筹到,希望赵女士能够帮他筹集。因为对陆某的话深信不疑,赵女士在1月21日和1月31日分两次给陆某打去了7万元和65万元积蓄,又向亲戚和朋友借了200万元,2月10日将这笔钱通过网银汇到了陆某的账户上。

可当赵女士把钱都汇过去以后突然接到一个匿名电话,匿名电话中的人告诉她陆某是个

诈骗犯,在别的地方已经有好几个女人受骗了,让她千万别上当。

在收到赵女士汇过去的200多万元现金以后,陆某又再次提出,因为买地需要交130万元税,希望赵女士再帮他继续筹集。而此时,赵女士按照警方指示,稳住了陆某,并告诉陆某已将钱筹齐。12日晚,陆某驱车来到赵女士家所在的小区准备拿钱,警方一面让赵女士稳住陆某,一面包抄上去将其擒获。

### 同样手段骗了多名女子

抓获陆某后,警方随即展开审讯,并追回陆女士被骗的272万元中的140万元。经查,自称1966年出生的陆某其实是1983年出生,还不满30岁,也不是什

么副师级飞行员,而是一名社会闲散人员。

事实上,赵女士已经不是陆某所骗的一个人了,随着案情的深入,一个个受害人相继浮出水面,江阴的一名受害人黄女士在网络上和陆某认识后于今年1月5日被骗去了70万元人民币,受害人李女士在去年六七月份间在上海被陆某骗去36万元人民币。昨日下午记者采访时,又有一名受害人浮出水面,她被骗了4万元人民币,目前该案件正在调查中。

陆某常年开一辆浙江牌照的保时捷卡宴,价值130万元人民币。每次去见“女友”,陆某都会开上座驾前往。而这辆豪车,则是他用骗来的钱财分期购买的。(文中人物均为化名)

### 新闻速读

## 海刀鱼冒充江刀鱼 叫价1500元一斤

### 正宗长江刀鱼还要再等10天

快报讯(记者 金辰 陈超)每年一过完春节,资深的饕餮客就开始琢磨着吃正宗长江刀鱼的事情。或许是瞅准了这些老食客的心理,最近这段时间长江沿岸的靖江,竟然有一些市场上的摊主拿海刀鱼冒充正宗长江刀鱼叫卖,而且价格高达1500元一斤。昨日记者采访获悉,真正的长江刀鱼最起码要到2月25日前后才会零星出水,3月初才能正式上市。

根据以往的惯例,每年过了农历正月半,市场上就会有零星的正宗长江刀鱼出水售卖。可由于今年的春节比以往提前,按照农历才刚刚到春天,天气比较寒冷,刀鱼根本没有到上市的季节。靖江市渔政部门介绍说,再过10天,等到2月25日左右,天气基本稳定回暖了,刀鱼鱼汛才会出现在靖江、江阴一带,如果天气不回暖,上市时间还要再等等。

## 等的公交什么时候才能来? 今后智能站牌告诉你

快报讯(记者 毛丽萍)2月5日11路公交车事故,为公交安全敲响了警钟。昨天,记者从2012年全省运营工作会议上获悉,年内江苏将出台公交服务标准规范,这是全国首创,目前没有任何经验可以借鉴。另外,会上还透露,全省今年将新增公交车1200辆,更新公交车1400辆,新辟和优化调整公交线路200条以上。

“等公交要等多长时间,我们不知道。”这是很多市民的最大烦恼。省交管局副局长周体光告诉记者,今年就要下大力气推动公交信息化智能调度的建设及平台的搭建。他表示,所谓智能型公交,就是要让每一位出行者便捷地获得出行信息。同时,他还称要大力发展电子站牌,让老百姓对所乘坐的公交可预期的时间,做一个理性的选择。周体光表示,不仅南京的公交站牌都要换成智能型的,江苏大多数城市都要推行。

昨天,记者从会上还了解到,江苏将对省际部分班线进行节点网络化运输试点,鼓励和引导超长客运班线(800公里以上)实行跨区联合运营,分工协作,节点配载。

## 扬州一对夫妻 出租屋内被砍伤

快报讯(通讯员 徐久建 记者 丁宇)昨天中午在扬州市兰庄社区莱东苑3号一出租屋内,一名疑似精神异常的男子持刀砍伤一对夫妻。住在附近的居民合力将手持菜刀者制服,并迅速将伤者送往医院。记者从医院了解到,目前被砍男子轻伤,女子伤势较重。据了解,目前砍人者已经被警方控制,警方正在对此事件做进一步的调查。

记者赶到扬州市第一人民医院时,只见受伤男子羽绒服已被砍破。因为该男子不放心正在手术的妻子,一直守在病房门口。该男子告诉记者:“中午我正在吃饭,以前的一个邻居喝醉酒来到我家,问了一句‘孩子在哪里’后,就突然拿出藏在手中报纸里的菜刀砍向我,我背部被他砍了一刀,我立即喊还在床上睡觉的妻子赶紧逃跑。当我妻子跑到门口时,该男子又举起刀朝妻子背部砍了一刀,刀子很长。”该男子告诉记者,先听说这个人精神上有些问题。